

KÖRKÉP

DESZK. Holnap délután öt órákor rendezik meg a faluházban a már hagyományosnak mondható Ezt tanultok című műsort, amelyben helyi művészeti csoportok mutatkoznak be. Az eseményen közreműködnek a Gumimacik, a Deszki Dukátok, társastáncosok, a sportgimnasztika és kötélugró csoport, valamint a népdalkör és a diszkótáncosport tagjai, fellép a Bánát néptáncgyűttes és a Letye-petye néptáncosport. A műsorra minden érdeklődőt várnak a szervezők.

KÜBEKHÁZA. A község legutóbbi képviselő-testületi ülésén tárgyaltak a falu 2004. évi költségvetéséről és elfogadták a ravatalozó átépítésének látványterveit. A testület hozzájárult ahhoz, hogy a falu határában lévő több mint kétezer négyzetméteres területen hulladékudvart hozzanak létre. A képviselők elfogadták a település éves rendezvénynaptárát, döntöttek az önkormányzat technikai feltételeinek javításáról, s a település címerének megtervezetéséről.

MÓRAHALOM. Ma este fél hatkor nyílik meg az Aranyszöm Rendezvényházban Kossuth Tivadar festőművész kiállítása. A rendezvényen köszöntött mond Nógrádi Zoltán, Mórahalom polgármestere. A tárlat Dlusztus Imre ajánlja az érdeklődők figyelmébe. A Vajdaságban született festőművész szinte az egész világot bejárta képeivel. Párizstól Chicagóig több helyen volt önálló vagy kollektív tárlata. Az 57 éves Kossuth Tivadar 1993 óta él Magyarországon, Szatmazon. A tárlat március 20-áig tekinthető meg, hétfőtől péntekig 10 és 18 óra között.

RUZSA. Az óvodában ma fél tizenkettőkor kezdődik a hagyományos farsangi ünnepség. A rendezvényen minden óvodás, mint ahogy az ilyenkor elvárható, jelmezben fog pompázni. A szervezők a szülők megjelenésére is számítanak, akik gyönyörködhetnek majd a gyermekekben.

SZEGED. A mellékvízmerő esetén jogszabály mondja ki, hogy a mérők hitelessége hat év. Ezen idő lejártával a fogyasztó köteles gondoskodni az újrahitelesítésről és a cseréről. A Szegedi Vízmű Rt. a közelmúltban nagy számú értesítő levelet küldött ki a fogyasztóknak, amiben a határidő lejártára hívta fel a figyelmet. Ebből adódóan az ügyfélforgalom felerősödött az ügyfélszolgálati irodán, ami átmeneti zsúfoltságot jelent, és az irodát is nehezebben lehet elérni telefonon. A társaság, hogy enyhítse a zsúfoltságot, növelte az ügyintézők számát. Önálló telefonos szolgálatot is létrehozott, amit a 62/558-823-as számon lehet elérni.

ZAKÁNYSZÉK. Pénteken és szombaton harmadik alkalommal rendezik meg a településen a dél-alföldi regionális hegedűversenyt. A rendezvényt péntek délelőtt 10 órákor Kovács János, a község polgármestere nyitja meg. A kétnapos versengésen Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyéből negyvenhat ifjú hegedűművész vesz részt. Korcsoportonként az első három versenyzőt díjazza. A rendezvény házigazdája Demeter László hegedűtanár. A versenyszámokat bárki megtekintheti a művelődési központban. A hegedűversenyre ingyenes a belépés.

Fontosabb a diploma, mint a korona

Papp Zsuzsi a Miss Universe döntőjében

Koronával nem, de tapasztalatokkal gazdagodott Papp Zsuzsanna Sopronban. A 22 éves csongrádi nő egyike volt a Miss Universe Hungary pénteki döntőjébe beválasztott húsz szépségnek.

Csalódásoktól mentes, szívderítő hétvégén van túl Papp Zsuzsanna. A Csongrádon élő főiskolás életében először vett részt szépségversenyen, s egészen a múlt pénteki, soproni döntőig jutott. Ugyan nem került fejére korona, csillogó ékszer híján is mély benyomást tett rá a szépségipar megmértetése. 827 jelentkező közül került be a legszébbnek ítélt húsz közé.

– Mindig is érdekelt, hogy mire lennék képes, de nem mertem lépni – foglalja össze röviden versenyzői előéletét Zsuzsi. A kecskeméti tanítóképző végzőseként a csongrádi Bázis Fitness Klubban dolgozó kisasszonyt munkaadói ösztönzéssel sikerült kibilienteni az önbizalmatlanságból. Egy véletlenszerűen kezébe akadt szórólap adta az ötletet, hogy piciben, egy törszerű szépségversenyen megmértesse magát. A szerencse úgy hozta, hogy a rendezvényen éppen jelenlévő Fásy Ádámnak is megtetszettek a látottak, így a versenyben második Zsuzsi többedmagával, sőt kívül bekerülhetett a Miss Universe Hungary kaposvári elődöntőjébe. Ettől fogva peregetek az események, és a székesfehérvári középöntőből egyenes út vezetett a soproni fináléig.

– Nem volt rivalizálás a lányok között. A döntő előtti tíz napban közösen szépültünk egy táborban, szinte csapattá formálódunk, s ez jót tett a verseny hangulatának – emlékszik vissza az előkészületekre.

Zsuzsi szerint a verseny végéreményénél fontosabb a diplo-



A csongrádi Papp Zsuzsanna nem bánja, hogy nem kell Brazíliába utaznia

Fotó: Tésik Attila

ma megszerzése, ezért talán jó is, hogy királynőként nem kell Dél-Amerikába utaznia májusban, hiszen akkor egy másik, jóval szigorúbb zsűri előtt kellene jó produkciót bemutatnia.

– Imádom a gyerekeket, ezért is választottam a tanári pályát – szögezi le nyomatékosan, amikor a jövő útvesztőiről érdeklődöm. A reflektorfény nem érdekli, a mindenáron való magamutogatás nem kényere, de valami mégis megfogta ebben a csillogó mili-

őben. Talán ez az oka, hogy egy rendhagyó gyermekszépségverseny rendezésében vállal főszerepet. A kicsiknél szeretné kipróbálni tapasztalatait – magyarázza, s közben gyermeki félszűsgéggel vallja be, hogy van már társa az életben, úgyhogy kár a gőzért.

Akinek pedig nem elég az őszinte vallomás, és csak a szemének hisz, az nézze február 23-án este az MTV műsorát. Zsuzsi is ott lesz.

B. D.

A temetkezési hirdetés törvényes

Maradhat a reklám

Nem sért törvényt a szegedi I. kórház sarkára kitett temetkezési hirdetés, amely a mostanál rövidebb szöveggel ugyan, de a helyén maradhat. Az új reklámot a hét végén teszik ki a megállítótáblára.

Sem a reklám-, sem a temetkezési törvényt nem sérti a szegedi Rekvium temetkezési társaság hirdetése, amelyet az I. kórház oldalánál helyeztek el. A reklám éppen a kórház rehabilitációs és krónikus belgyógyászati (közismertebb nevén: elfekvő) osztályainak ablakára néz, ezért megjelenését a betegek és hozzátartozók közül többen fölháborodva fogadták.

A hirdetőtábla az Intermédia Kft. tulajdona, a reklámért pedig a kórháztól éppen egy saroknyira található Rekvium Temetkezési Vállalkozás fizetett.

Az ügyet Náray György főorvos, a kórházak főigazgatója kérésére vizsgálta a polgármesteri hivatal. Kiderült, hogy a reklámfelületet bérbeadó Intermédia Kft. nem követett el szabálytalanságot. A reklámtörvény csupán a kegyeletisértést tiltja (esetünkben ilyesmi nem történt), a temetkezési törvény pedig csak azt írja elő,

hogy egészségügyi intézményben vagy annak falán nem szabad hasonló hirdetést elhelyezni. A Rekvium reklámja viszont nem a kórházfalon, hanem attól néhány méternyire helyezkedik el, így ebből a szempontból is ügyeltek a törvény betartására. Egyedül a hirdetés szövegében

ÍZLÉS ÉS PARAGRAFUS

A temetkezési reklám elhelyezését kifogásolók egybehangzóan úgy vélekedtek, hogy ez esetben nem sikerült törvénnyel érvényesíteni a jó ízlés (volt aki úgy fogalmazott: erkölcs) irratlan szabályait. Megfogalmazásuk szerint a kórház előtt morbid és bizarr hatású hirdetés paragrafust nem, „csupán” emberi érzékenységet sért.

találtak némi szabálytalanságot: az előírás szerint csak a szolgáltatás neve és címe szerepelhet a reklámban, illetve megengedett még a „temetkezés” szó használata is. A Rekvium plakátfóliatának többi részét (amelyben egyházi és polgári szertartásokról esik szó) el kell hagyni az újrafogalmazott reklám szövegéből.

Csapó Balázs, az Intermédia Kft. ügyvezetője tájékoztatása szerint a hét végére kicserélik a temetkezési iroda hirdetését.

„Sajnálattal bár, de természetesen tudomásul veszem a döntést. Remélem, a hirdető idővel mégis jobb belátásra tér, és nem ragaszkodik a temetkezési reklám otthagadásához olyan intézmény előtt, ahol súlyos betegeket is kezelünk” – fűzte hozzá a történetekhez Náray György főorvos.

NYILAS PÉTER

Cenzúrázott egészség

A Cenzúrázott egészség című könyv szerzőjével, dr. Lenkei Gáborral találkozhatunk az érdeklődő olvasók február 21-én, szombaton 14 órai kezdettel Szegeden, az ifjúsági házban. A szerző bemutatkozó előadása

után kötetlenebb beszélgetésre is lehetőség nyílik. Egyebek között arról, miért élünk feleannyi ideig, mint lehetne, mik a hízas leggyakoribb okai, milyen egyszerű lenne egészségesnek maradni?

Félszáz kötetet kapott az egyetem



Bemutató látogatást tett a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE) Mexikó magyarországi nagykövete, José Luis Martínez y Hernández ebből az alkalomból 500 spanyol nyelvű kötetet adományozott tegnap az SZTE Hispanisztika Tanszékének és a központi könyvtárnak. A kötetek összértéke meghaladja a 900 ezer forintot

Fotó: Karnok Csaba

Szentpétervár a Grand Caféban

Szentpétervár emlékezete címmel rendeznek ma estét a szegedi Grand Caféban. Délután fél 5-től a Péter cár és a szerencsés című 1976-os színes, szovjet filmet vetítik Vlagyimir Viszockijjal a főszerepben. Este 6 órákor nyitják meg az Egy város fényképezetei címmel Dolgoborodov Alekszander kiállítását, majd a Pétervár című költői filmesszé látható a városról. Este 7 órától a

Szentpéterváron újra című összeállításban versek, dalok hangzanak el Szentpétervárról Laczi Júlia (ének), Dombiné Kemény Erzsébet (zongora), Andóczy József, Bodor Okszana, Osztyás Anett, valamint Valerij Lepahin előadásában, majd Pétervár, Oroszország kulturális fővárosa címmel Szóke Katalin irodalomtörténész és Sz. Bíró Zoltán történész beszélget.

Versenyyben a diáklapok

Középiskolai diáklapok versenyét hirdeti meg a Felvételi Információs Szolgálat. A pályázatra egy vagy több példány beküldésével jelentkezhet minden olyan diák-újság, amely középiskolai keretek között jelenik meg. Az első helye-

zett 100 ezer forint, a második 50 ezer forint, a harmadik 30 ezer forint értékben kap könyvtulványokat. A példányokat a 1053 Budapest, Veres Pálné utca 26. postacímre várják, március 1-jéig. A diákújságokhoz mellékel-

lapon minden pályázó írja le a középiskola nevét és postacímét, a diáklap címét, megjelenési gyakoriságát, a diákszerkesztő nevét, e-mail címét, telefonszámát, a felelős tanár nevét, e-mail címét és elérhetőségeit.

Popey motorbalesete

MUNKATÁRSUNKTÓL

Villamos és személyautó ütközött össze tegnap délelőtt Szegeden a Kossuth Lajos sugárúton a Rákóczi tér közelében. A balesetet a szerb-montenegrói rendszámú Fiat kombi vezetője okozta, aki körültekintés nélkül akart balra fordulni, és a villamos elé hajtott. Az ütközésben senki sem sérült meg. A helyszínelés ideje alatt a gépkocsiforgalom zavartalan volt, de a villamosok negyedórán keresztül nem közlekedtek a rókusi pályaudvar irányába.

Parkoló autónak hajtott motorkerékpárjával a Big Brotherből ismert Popey. A fiatalember tegnap délután Szegeden, a József Attila sugárúton, a Retek utcánál ütközött össze egy álló kocsival. Popey az ütközés következtében elesett és súlyosan megsérült: eltört az orrcsontja és agrázkódást szenvedett.

Egy férfit és egy kisgyereket gázolt el tegnap este egy Audi Újszegeden a Székely sor elején, a templom előtt. A rendőrség elsődleges adatai szerint egy kisteherautó meg meg tudott állni, de a belső sávban haladó Audi vezetője már hiába fékezett.



A helyszínelés ideje alatt a villamosok negyedóráig nem közlekedtek

Fotó: Schmidt Andrea